## 不動人気のジェノベーゼ&ナポリタン! ファーストキッチン史上初の倍盛でも登場!

ファーストキッチン株式会社(代表取締役:紫関修 所在地:東京都新宿区)では、4月22日(木)より、ファーストキッチン店舗及びウェンディーズ・ファーストキッチンコラボ店舗(一部店舗を除く)にて、パスタの新商品として、幅広い層から支持を集める「ナポリタン」と、色鮮やかな「ジェノベーゼ」を発売いたします。また、初めての試みとして+200円でボリューム2倍の"倍盛"をお楽しみいただけるようになりました!1人前では物足りない方はもちろん、ご家族でシェアもできるサイズです。



## ベーコンとアボカドのジェノベーゼ

690円

ファーストキッチンオリジナルの爽やかなバジルの風味が特徴のジェノベーゼソースには、北海道産生乳を使用したパルメザンチーズとエキストラバージンオイルを使用。ピーナッツペーストを加える事でコクが増し、全体の味に深みを出しました。具材には人気のアボカドとベーコン、彩り豊かなイタリア産のグリルした野菜たちをチョイス。具沢山で彩りの良い逸品です。

## 洋食屋さんのナポリタン

650円

バターやローストオニオンを加えた濃厚でまるやかなコクと香りがファーストキッチンオリジナルのもちもち食感の生パスタに絡み、どこか懐かしさを感じられる味わいのナポリタンです。組み合わせのトッピングはベーコンの旨味とグリルした彩りの良い野菜たちの甘味を存分に感じられる商品です。

## まさかの!?倍盛が+200円で楽しめる!

ファーストキッチン史上初!通常のボリュームより2倍※の"倍盛"が新商品2品でお楽しみいただけるようになりました!1人前では物足りない方はもちろん、ご家族でシェアもできるサイズとなっています。

※当社通常商品との比較となります。



※画像はイメージです。 ※価格は税込みです。

<本件に関するお問い合わせ> ファーストキッチン広報事務局 担当:滝口・小牧 〒160-0004東京都新宿区四谷4-34-1 新宿御苑前アネックスビル5F

TEL:03-3350-9454 FAX:03-3350-8887 e-mail: fk-marketing@first-kitchen.co.jp